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Nadace ČEZ podporuje úspěšnou integraci osob s PAS na trh práce 
 

Rodinné Integrační Centrum úspěšně dokončilo projekt zaměřený na podporu zaměstnávání osob s 
poruchami autistického spektra (PAS) prostřednictvím metody IPS (Individual Placement and 
Support).  Projekt, který byl financován Nadací ČEZ, splnil všechny stanovené cíle a vedl k zavedení 
nové, stálé pozice pracovního konzultanta v rámci sociální služby Sociální rehabilitace. 
 
Klíčovým výsledkem projektu je zavedení metody IPS, která se ukázala jako vysoce efektivní nástroj pro 
podporu osob se zdravotním postižením při hledání a udržení zaměstnání na otevřeném trhu práce.  
Pracovní konzultant, využívající individuální přístup, systematicky spolupracuje s klienty na identifikaci 
jejich silných stránek, preferencí a kariérních cílů.  Tento individualizovaný přístup maximalizuje šance 
na nalezení vhodného pracovního místa a zvyšuje pravděpodobnost dlouhodobého pracovního 
uplatnění. 
 
„Naším dalším krokem je prohlubování spolupráce s místními zaměstnavateli, abychom vytvořili co 
nejvíce pracovních příležitostí pro osoby s PAS," říká Lucie Hanusová, pracovní konzultantka Rodinného 
Integračního Centra. "Chceme také aktivně šířit povědomí o výhodách zaměstnávání osob s PAS mezi 
veřejností a zaměstnavateli." 
 
"Zavedení stálé pozice pracovního konzultanta je pro nás velkým úspěchem," doplňuje Mgr. Monika 
Rybanská, vedoucí sociální rehabilitace. "Spolupráce s dalšími konzultanty v rámci celorepublikové 
platformy IPS nám umožní sdílet zkušenosti a efektivněji podporovat integraci osob s PAS do 
pracovního života.  Jsme přesvědčeni, že metoda IPS je cestou k trvalé a smysluplné integraci našich 
klientů." 
 
Projekt financovaný Nadací ČEZ prokázal, že metoda IPS je efektivní cestou k integraci osob s PAS na 
trh práce. Díky systematické podpoře pracovního konzultanta se daří naplňovat cíle projektu a zvyšovat 
kvalitu života klientů. Organizace bude i nadále tuto metodu využívat a rozvíjet, což podtrhuje 
udržitelnost projektu a jeho význam pro celou komunitu. 
 
Pro další informace:  
Kontaktní osoba: Iveta Borovcová, projektová manažerka  
E-mail: iveta.borovcova@ric.cz  
Telefonní číslo: 730 598 153  
Adresa webové stránky RIC: www.ric.cz  
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